



Сотрудники следственного отдела по городу Раменское навести воспитанников социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник»



Сегодня в связи с празднованием дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации сотрудники следственного отдела по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области навести воспитанников социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник».

Директор Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник» Николай Казаков провел экскурсию для сотрудников отдела, показал комнаты отдыха детей, комнаты для учебных занятий, игровые комнаты. Воспитанникам по традиции были вручены подарки, и сказаны слова поздравления в связи с началом учебного года.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

После чего за чаепитием с воспитанниками центра, была проведена профилактическая беседа, направленная на предотвращение совершения ими правонарушений, а также на необходимость хорошего обучения в школе. Дети в свою очередь поделились с сотрудниками своими успехами, читали стихи и пели песни.

В настоящее время в центре проживает 6 воспитанников. Возрастная категория воспитанников [социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник» в городе Раменское](#) от 3-х до 18 лет.

Следственным отделом неоднократно в течение года проводятся встречи с воспитанниками [Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник»](#), а также собственными силами сотрудниками оказывается материальная поддержка детей.

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1254236>